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Légtiineti eszleletek Selmeczen 1869.

-
Julius I Augustus Szeptember
Hénya- Hénya=- Hinya-
dikini dikan dikdn
Légnyomés (p.von.):
it étlagl. AL .}. . 414,2 = 3142 =i 314:8
legnagyobb . i0. d. e. 317,0 27. r. 3183 || 4.r. d. e. | 317,1
Teakisehb , .|| 17 d 312,0 10.r. d. | 310,3 || 2%.r.d. | 810,9
Hémérsék (Réaum) :
Atlag: . . .. = 16,1 = 14,0 — 11,6
legnagyobh .|| 8% & 25,6 2:d. 25,0 10;d] 2P 177
legkisobb ., .| 18.1 10,4 11. e. 7,6 goa s
Péranyomas (p. v.):
atlagpaanll 173 4,2 =) 4,1 — 3,3
Sensayihs N 2 7.5 g d. 6,3 30.d. | 47
legkisebb . .| 127 2,8 24. e. 2,4 5.e 2,0
Nedvesség (%
éﬂg;tg(— /_)_. s o 56 = 54 e 48
legmagyobb . 1e. 91 10. 7. 93 26. 1. 95
?\-gkiseb!: al 18, d: 35 2..d. 36 B. .d‘ 39
Felhozet (deri = 0,
boru = 1) atlag . = 4,6 = 6,4 R, 3,5
Yognagyobb .| 2N, 100 | 1011 | 100 | 2+ 22 ; 10
legkisebb . .| 13-22. 0,0 2. 0,0 i;’zi_?_ég 3 0
< o/ : —_ 0,0 — — — 3,6
Szélirany (9,) }ﬁ:f:{ Tais 24 = L= n i
K. S HE Sy 3,6 =i 2=
DE. £%.3 4,1 T 1,1 =5 8,4
D. <= 2,0 — — — <ad
DDN. &7 1,2 b 73 = =
DN. == 19,0 — 21,2 — 47,6
NDN. i d = == = 3,6
N. Sip 6,8 b 14,5 — 6,0
NEN. T 2,4 = = e =
, EN. — 61,3 — 69,7 — 30,8
Szélerd : (szélesend
— 0, orkin — 10) ¢!
AF ol e s 2,7 = 2,1 = 2,4
| Csapadék dsszesen
| I:p. vonal): . .. == 26,4 == 13,4 —_ 22,6
MelyJulinsban 6-gzori
Augusztusban 4-szeri
¢s SBeptemberben 4-ri
es6bbl szdrmazott.

Szerkeszti és kiadja: Wagner Karoly.
Fiomunkatirs: Divald Adolf.
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